







Teaching Briefing

(2018-2019 学年)

第1期

No.1

2018年9月19日 Sep.19,2018

河南建筑职业技术学院教务处主编

Edited by Teaching Affairs Office of HTCC

本期要目

- ★我校在浙江大学举办骨干教师培训班
- ★我校喜迎 2018 级新生入学报到
- ★开学伊始校领导深入教学一线检查指导教学工作

我校在浙江大学举办骨干教师培训班

8月21日-27日,我校骨干教师培训班在浙江大学华家池校区 开班,我校副院长吴承霞、浙江大学继续教育学院综合培训部主任 茅晓延出席了开班仪式。全校45名教研室主任、骨干教师和教学秘 书参加了培训。

吴承霞副院长作开班动员讲话,并代表我校向浙江大学继续教育学院为本期培训班提供的良好培训环境和所做的精心安排表示感谢。指出,浙江是经济发达地区,浙江大学是著名的百年名校,历史悠久,各项工作走在前列,硕果累累,值得我们学习的地方很多。吴副院长对培训学员提出三点要求:一是希望所有参加培训的人员珍惜机会,安心学习,认真贯彻落实培训任务,达到培训目的;二是要将理论知识转化为实际能力,做到活学活用,学以致用;三是要严格遵守培训纪律,服从安排,注意安全,确保不发生任何跨越红线的问题。

茅晓延主任代表浙江大学继续教育学院对参加此次培训班的全体学员表示欢迎,介绍了浙江大学发展的历程和办学定位,以及在人才培养、科学研究、社会服务三个方面所开展的工作。并表示,浙江大学根据我校目前所处的发展阶段量身订制了培训方案,邀请多位知名教授、专家学者授课,希望各位学员在浙江大学学有所获,预祝本期培训班举办成功。

为确保取得实效,培训班设立了班主任、班长、纪律委员、学习委员等班委进行班级管理,通过专家报告、现场教学、学习研讨等形式进行学习。此次培训为期五天,对我校骨干教师素质的提高、

职业技术教育理念的更新起到了重要的促进作用,必将推动我校优质校建设和教学质量的持续提升。

我校喜迎 2018 级新生入学报到

残夏暑气消,初秋碧空高,又是迎新时,八方学子到。9月8日,我校喜迎2018级新生入学报到,来自全省各地的近5300名莘莘学子齐聚建院大家庭,整个校园洋溢着青春和喜悦的氛围。

早上7:30,迎新设施早已布置妥当,学校相关部门的迎新工作人员也已各就各位,2018级新生陆续到来,在迎新教师和学生志愿者的引导下,有条不紊的完成入学手续,整个过程中,工作人员热情接待、微笑指引、耐心沟通,带领新生到各系部报到注册、缴费、领取军训服、宿舍安置等,为学生和家长提供细致周到的服务。热心的志愿者们统一佩戴工作牌,个个精神饱满,在办理入学手续的过程中,耐心自豪的向家长和新生们介绍学校的建筑设施和近年来我校取得的显著成绩,增强了新生们对大学校园的认同感和归属感。迎新现场还设立了咨询处、家长休息区、迎新服务站等,为新生和家长提供全方位的服务。

学校领导高度重视新生报到工作,校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、焦涛亲自到场,依次巡视了各个系部迎新现场、学生宿舍,对校园整体迎新氛围营造、迎新场地布置、校园安全保卫、校园文化建设等事项进行了仔细检查,并严格杜绝宗教渗透高校,确保迎新工作顺利进行。巡视过程中,陈丙义校长慰问各系现场工作人员,与新生和家长亲切交流,到学生宿舍了解新生入住情况,让每一个新生切身感受到建院大家庭的温暖与关爱。

为了提高今年新生报到工作效率,校领导多次召开了迎新工作准备会,学校各部门团结协作,把各项工作落到实处。新生报到将持续两天,结束后,新生将正式开启美好的大学生活,迈向人生新阶段。

开学伊始校领导深入教学一线检查指导教学工作

新学期开学伊始,校领导带领相关部门深入教学一线,检查指导教学工作。

9月3日是我校新学期开学的第一天,早上7:50,陈丙义院长和吴承霞副院长带队检查了各系部的教学情况。他们来到系部教学楼,走进教室,查看教师上课、学生出勤、教材到位等开学准备和教学组织、运行情况,并给出了指导意见,帮助系部解决实际问题。

期间,陈院长还深入课堂听课,并利用课间休息与师生亲切交流,对教师的课堂教学工作给予指导。

校领导对新学期第一天教学秩序和运行状态给予了充分肯定。 各系部、实训中心和各职能部门高度重视,教学组织和准备工作到 位,教学设备设施运转正常有序,任课教师恪尽职守,精神饱满, 备课充分,学生到课率高,听课认真,气氛活跃。教学秩序井然有 序,校园环境整洁、温馨祥和,新学期教学工作开局良好。

【简讯】

- 1. 新学期开学第一、二周,教务处组织人员对我校的教学秩序进行了全面检查。针对检查中发现的个别问题,按照有关规定及时处理,并发布了教学检查通报。
- 2. 目前,河南省教育厅印发了《关于公布第二十二届教育教学信息化大奖赛暨河南省第四届信息技术与课程融合优质课大赛评选结果的通知》(教电教〔2018〕653号),公布了各赛项比赛结果,我校教师共有3项作品获奖。其中,在高等教育组课件中,我校获一等奖1项;在高等教育组微课中,我校获三等奖2项。
- 3. 根据省教育厅的通知要求,我校组织开展2018年度学校青年骨干教师培养计划申报工作,9月25日申报截至。
- 4. 教务处发布《关于做好全国大学英语四级(CET-4)考试工作的通知》,就 12 月 15 日大学英语四级考试报名资格、报名流程、报名要求等网上报名工作进行了安排部署。